

小记者优秀作文选登——花样假期

民丹岛之旅

暑假里,我和小伙伴从杭州乘坐飞机前往新加坡,随后又坐船来到民丹岛。

民丹岛位于印度尼西亚东南部,是一个原生态小島,有无边无际的海洋,有枝繁叶茂的原始丛林,还有热情似火的民众。

一早,我们跟着导游来到海边,游玩的第一个项目便是在海上坐大沙发,四人一组。工作人员将快艇和沙发系在一起,快艇慢慢地开动了,激起的水波拍打着沙发,导致沙发剧烈晃动,让我们上弹下跳,刺激极了。

然后我们前往麻坡島,在那里进行浮潜,大家穿着救生衣和潜水装置,陆续从船上鱼贯而出。跳下水去往下看,成片的珊瑚簇拥在一起,形态各异;五彩斑斓的小鱼在珊瑚丛中自由穿梭,真是一个梦幻而美丽的海底世界!突然,一不小心让我咽了几口海水,感觉猝不及防,哦,海水好咸!

下午,我们来到了红树林探险,大家坐上小船前往原始丛林,在里面,看到了又粗又大的蛇、灵活的小猴和盘根交错的红树林,让我们亲身感受到了神奇的大自然。特



别是行船时,睡在树上的毒蛇就在我们的头顶上,让大家惊恐万分,却又相安无事,可见在这里,人与动物是多么的和谐相处。

民丹岛,是现代文明与原始生态的天作之合,是大自然馈赠给人类的礼物!

明镜小学五(4)班 封若宇

厦门之行,品味美食

来到厦门,不但可以看到大海,而且还可以吃到厦门的美食。作为一个地道的吃货,旅行中的美食对我来说是重中之重。

在厦门的第一天晚上,我们就去吃了传说中的沙茶面。与一般的面不同,沙茶面整个看上去灰蒙蒙的,里面有虾干、鱼干、海蛎等配料,在咸咸汤汁之中还带着一丁点甜。妈妈吃不惯,我倒是觉得很好吃,把满满一大碗沙茶面吃了个精光。

第二天傍晚,我们又吃到了姜母鸭。一片片黄褐色的生姜隐匿在相同色调的鸭肉中,姜味和着鸭味,浓郁扑鼻,让人食指大动。我们一行四人,很快就一锅姜母鸭吃

了个底朝天,恨不得再来一锅。

厦门最负盛名的美食街就是中山路,所以在离开厦门之前,我们又来到了通往码头的中山路。中山路上满是各种美食攻略上提及的网红小吃店:张三疯奶茶、赵小姐的店、黄则和花生汤、阿呆少爷芒果汁……

在这里,我最喜欢吃的是馅饼。在厦门的美食中馅饼是一个非常著名的传统美食,料精工细,酥皮油香,清甜滋润,味美可口,让你吃了还想吃!如今厦门最有名的馅饼店就是“赵小姐的店”!

据传,赵小姐是早年鼓浪屿上一个大户人家千金,她的后人在鼓浪屿开创了“赵小姐

的店”,店铺的布置典雅精致,手工制作,现烤现卖的馅饼品种繁多。在中山街,我们一眼就看到了“赵小姐的店”,进去一看,果然名不虚传,一眼望去琳琅满目,样品柜上,小巧的馅饼,透露出一股股甜香,让我忍不住想尝一尝。热情的店员好像看出了我的期待,便走上前给我拿出一小块早已切好的新鲜馅饼,给我品尝。啊,是椰子味的,真香啊!走出“赵小姐的店”,我还在回味那块小馅饼的味道呢!

厦门的美食还有很多,短短四天来不及一一品尝,期待下一次再赴美食之城!

明镜小学五(2)班 黄奕乔

观海上日出

我爱看海上的奇雾,但更爱看海上日出。

清晨,天刚蒙蒙亮,我们就坐车来到三盘尾风景区。此时,天空还是雾蒙蒙之中透出浅浅的蓝。随着时间推移,远处水天相接的地方铺上了一层粉红色的霞光,仿佛给大地披上了一件粉红色的锦缎。

渐渐地,海平面上出现了一道又细又长,白里透红的晨曦,将天边的乌云悄悄劈成两半。天上的云朵如一团团棉絮,你追我赶,然后慢慢地消散。东方天际微微露出鱼肚白,霎时,海天交界处红光一片。不知谁喊了一声:“太阳公公快出来了!”于是,游客们纷纷举起手机,摆好架势,只为了等待那激动人心的一刻。此时此刻,无数双眼睛盯着海面,大家兴奋不已,目不转睛地望着太阳

即将升起的地方。过了一会儿,太阳露出了小半个光秃秃的小脑袋,红通通的,很艳很艳。不一会,大地从海平面上硬生生地把这小脑袋挤了出来,脑袋底下通红,上面慢慢变浅,变成金黄。终于,太阳露出了她那害羞的半个脸儿,似乎“犹抱琵琶半遮面”神秘而含蓄。海水湛蓝,霞光金黄,相互辉映着。七彩流痕的海面,瘦骨嶙峋的岛礁,扬帆起航的渔船,组成了一幅瑰丽无比的画卷。

地平线上,一个红红的火球缓缓升起来了,一点儿也不刺眼。正所谓:日晖青琐殿,霞生结绮楼。海水轻轻荡漾,渔船在粼粼波纹中前行,诗一般的意境。人们不禁赞叹起来,欢呼起来。



火球冉冉上升,顿时,万道金光驱散云雾,让人们焦虑等待的心情变得舒畅起来。

海上日出的美让我窒息。这不仅在于它的绚丽多彩,更在于它让人振奋,充满希望!

明镜小学四(4)班 汪子媛

暑期趣事——抓鱼记

夏天,炎热的太阳炙烤着大地,这个时候,最好玩的就是去溪里抓鱼啦!

这天傍晚,我拎着小桶,拿着篓子,准备和表妹去小溪里大干一场。“噢耶,去抓鱼喽!”一路上我蹦蹦跳跳,还不时哼一哼小曲,不一会儿便抵达了“战场”。

“冲啊,让我们大获全胜吧!”我一边大叫着,一边拉着表妹的手,硬是把她从岸上拉了

下来。“上啊!”话刚说完,我就迫不及待地卷起裤腿,向溪里狂奔而去。扑通、扑通我和表妹双双下水,开始了与鱼儿的“水中大战”。

突然,一条小鱼从我眼前游过。“好,就是你了,我就不信抓不住你。”我屏息凝视,将网兜对准了那条小鱼,可那条小鱼好像背后长了眼睛似的,竟灵敏地逃脱了。它那副样子,好像正在嘲笑我。“今天可一定要把你抓住。”我在心

里暗暗发誓。我重整旗鼓,再次小心翼翼地小鱼摸去。终于,功夫不负有心人,经过我的不懈努力,成功把那个“坏蛋”捉住了。“哈哈,叫你骄傲,这就是你的下场。”我得意地说道。

不久,太阳公公回家了,我和表妹满载而归,开心地拎着那满满一桶象征胜利品的鱼儿朝着家走去……

明镜小学五(3)班 方淳媛